

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 28.03.2024

Azi, data de mai sus, are loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16.30, în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov, convocată prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr. 47 din 22.03.2024.

La ședință iau parte un număr de 13 consilieri locali (absenti nemotivat consilierii Gogu Elena și Ene Gheorghe), primarul comunei Pârscov, domnul Daniel Mihai, secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile și dna Bulumete Iulica, contabil aparat specialitate primar comuna Pârscov.

Secretarul general al UAT Pârscov face precizarea că această ședință ordinară a fost convocată în temeiul prevăzut de lege, ea urmând să fie înregistrată audio-video și ulterior inscripționată pe un format CD, ce ulterior va fi atașat la dosarul ședinței Consiliului Local Pârscov.

Secretarul general al UAT Comuna Pârscov face precizarea că această ședință ordinară a fost convocată în temeiul prevăzut de lege, ea urmând să fie înregistrată audio-video, înregistrare ce va fi utilizată la întocmirea procesului-verbal al ședinței și ulterior inscripționată pe un CD ce va fi atașat la dosarul ședinței Consiliului Local Pârscov.

După constatarea îndeplinirii condițiilor aferente cvorumului ședinței, dl Marin Adrian Vasile, secretarul general al comunei Pârscov, da cuvântul președintelui de ședință, dna consilier local Antofi Adi Elena.

Președintele de ședință, dna consilier local Antofi Adi Elena, supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Pârscov, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi pentru).

În continuare, se dă citire proiectul Ordinii de zi a ședinței ordinare, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Pârscov în trimestrul IV / 2023. Inițiator: Primar, Daniel Mihai

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și actualizării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Pârscov este membru asociat. Inițiator: Primar, Daniel Mihai

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Pârscov, județul Buzău. Inițiator: Primar, Daniel Mihai

4. Alte probleme de interes local.

De asemenea , se solicita suplimentarea ordinii de zi a sedintei cu :

“Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului comunei Pârscov pentru anul 2024”. Inițiator : Primar , Daniel Mihai , materialele fiind transmise consilierilor locali în format electronic / scris .

Proiectul Ordinii de zi , astfel cum a fost completat , este supus votului, el fiind aprobat în unanimitate de către consilierii locali prezenți în sală (13 voturi pentru).

În continuare , se trece la primul punct al ordinii de zi, mai precis ,, Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Pârscov în trimestrul IV / 2023 .
Inițiator : Primar , Daniel Mihai.

Președinte ședință, Antofi Adi Elena: Întrebări dacă aveți, discuții...? Vă invităm! Dorește cineva lămuriri suplimentare? Dacă nu, putem supunem la vot?

Proiectul este supus votului, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi pentru).

În continuare se trece la următorul punct al Ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și actualizării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Pârscov este membru asociat . Inițiator : Primar , Daniel Mihai.

Consilier local Burlacu Alexandru: Ce modificări avem aici?

Secretar general UAT Pârscov, Marin Adrian Vasile : Actualizări conform legislației în vigoare pentru cele două componente, este vorba de actualizarea conform legislației în vigoare .

În absența altor discuții, proiectul este supus votului, el fiind aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți în sală (13 voturi pentru).

Se trece la următorul proiect înscris pe Ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Pârscov , județul Buzău”.

Președinte de ședință : Vă invit să faceți propuneri.

Consilier Popescu Ion: Îl propun pe domnul Burlacu Alexandru.

Viceprimar Neagu Gheorghe: E cineva care nu a fost deloc?

Consilier Sturzu Gheorghe: Nu cred.

Președinte ședință: Deci nu mai avem alte propuneri? O singură propunere? Atunci supunem la vot.

Propunerea este supusă votului, aceasta fiind aprobată în unanimitate, Burlacu Alexandru fiind ales președinte de ședință (13 voturi pentru) .

Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, „Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului comunei Pârscov pentru anul 2024”.

Președinte ședință : am avut materialele , daca sunt intrebari , discutii ...

În absența discuțiilor, proiectul este supus votului, el fiind aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți (13 voturi pentru) .

Președintele de ședință trece la ultimul punct al Ordini de zi, punctul 5. Alte probleme de interes local: Cine se înscrie la cuvânt? Așteptăm.

Consilier local Burlacu Alexandru: În data de 12 martie am depus trei cereri în care ceream contractul cu societatea care a efectuat lucrarea la piață, o copie a facturilor emise de SC Ergo Estop SRL și o copie după facturile emise de SC Molena Media Consulting Experts SRL. Conform Codului Administrativ trebuia să primesc în zece zile răspunsul la aceste cereri. Îmi puteți spune de ce nu le-am primit domnule secretar?

Secretar general UAT Pârscov: Nu știu, nu au ajuns la mine.

Consilier Burlacu Alexandru: Dar la cine au ajuns? Domnule primar știți unde au ajuns aceste cereri?

Primar Mihai Daniel: O să primiți răspuns.

Consilier Burlacu Alexandru: Da? Dar trebuia în zece zile să le primesc.

Primar Mihai Daniel: Da, am avut și noi un volum mare de muncă, cu apă, cu de astea. Cu materialele astea de campanie chiar nu am avut cum să ne ocupăm de ele. O să primiți și materiale de campanie, fără nici un fel de probleme.

Președinte ședință: Alte probleme?

Primar Mihai Daniel: Alte probleme vă spun eu. Deci azi am reușit să dăm drumul la apă la Tocileni și Curcănești, urmează săptămâna viitoare Cornetu și ce ne-a mai rămas acolo și după aia continuăm că ni s-au aprobat banii și pentru apă, proiectul merge în continuare cu panourile, deci avem treabă. Materiale de campanie o să le primiți și pe alea ca să aveți ce face. Noi avem alte probleme mult mai urgente.

Consilier Burlacu Alexandru: Da, știți, problemele sunt probleme...

Primar Daniel Mihai: Da, așa e.

Consilier Burlacu Alexandru: Înțeleg că se va începe canalizarea.

Primar Daniel Mihai: Da, astăzi s-a semnat contractul.

Consilier Burlacu Alexandru: Ne puteți zice traseul personalizat? Ca să știe lumea.

Viceprimar Neagu Gheorghe: Dar noi am spus de nu știu câte ori. Astăzi vreau să spun că s-a semnat contractul de executie .

Consilier Popescu Ion: E vreo modificare, ceva?

Primar Daniel Mihai: Nu.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Nici o modificare, ce modificare? Începe de la capătul Robeștiului, se continuă vreo 8 km pe DJ, până la intersecție la vechiul CAP,

Consilier Burlacu Alexandru: Numai pe șosea sau...?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Numai pe șosea. După care pleacă de la dvs, din capătul uliței, pe ulița primarilor, pe ulița mea, șoseaua gării, continuă pe DJ în capăt la Bobocești, până la intersecție coboară în jos merge la vechea stație de epurare.

Consilier Burlacu Alexandru: Nu se coboară spre Culai?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Spre Culai nu este, nu a fost făcut. Să sperăm că o să încercăm cu forțe proprii să facem , pentru ca imediat ce se finalizează canalizarea să dăm drumul la asfaltare.

Consilier Burlacu Alexandru: Există finanțare pentru această asfaltare?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Ce anume?

Consilier Burlacu Alexandru: Există finanțare pentru această asfaltare?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Pentru asfaltare? Deocamdată nu s-a făcut proiect.

Consilier Popescu Ion : La mine acolo?

Viceprimar Neagu Gheorghe: Spre tine acolo? Nu, nu a fost făcut proiect.

Consilier Popescu Ion: Deci nu ați făcut-o pentru mine. Să vă pregătiți de un proces că vă dau în judecată că nu ați făcut-o pentru mine. Vă dau în judecată, pe cuvântul meu , vă dau în judecată, ca și primărie.

Primar Daniel Mihai: E făcut proiectul înainte să fii tu.

Consilier Popescu Ion: Nu contează, deci e o casă acolo pe care ați omis-o.

Primar Daniel Mihai: Asta nu e o problemă pentru 20 de metri...

Consilier Popescu Ion: Nu sunt 20 de metri, sunt 100 de metri.

Primar Daniel Mihai: 100 de metri, o să se facă și acolo.

Viceprimar Neagu Gheorghe: O facem tot așa, cu forțe proprii.

Consilier Popescu Ion: Dar putem să fim atenți că mai sunt case când trecem să mergem cu canalizarea?

Primar Daniel Mihai: Asta a făcut proiectantul.

Consilier Popescu Ion: Și cine l-a plătit pe proiectant?

Primar Daniel Mihai: Cine l-a plătit...

Consilier Simion Gheorghe: Dar mai există undeva așa, o abatere?

Primar Daniel Mihai: Nu cred.

Consilier Simion Gheorghe : Adică , in tot proiectul mai există pe undeva așa ceva?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Nu cred și abaterile astea mici nu...nu e...

Primar Daniel Mihai: Așa vreau să spun că și la mine nu este canalizare, pentru că sunt în vale și trebuie să mi-o fac eu...

Viceprimar Neagu Gheorghe : Nu, stați un pic că nu știți la ce adâncime se va face.

Primar Daniel Mihai: Undeva la șase metri.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Aveți scurgere, sunt cam trei metri.

Primar Daniel Mihai: Nu sunt sigur.

Consilier Stuparu Ion: Dar la Valea Seacă, acolo, cu apa...?

Primar Daniel Mihai: O să vezi.

Consilier Stuparu Ion: Dar vreau să știu și eu, mă întrebă lumea...

Primar Daniel Mihai: Ne întrebă pe noi și spunem noi mai bine.

Consilier Stuparu Ion: Pofțim?

Primar Daniel Mihai: Noi spunem mai bine și adevărul. Nu încercăm să ducem lumea în eroare. Că n-o să fie apă. Că nu se face canalizare, că a făcut domnul Burlacu Alexandru Sică contestație și nu se face canalizare. Adică chestii de astea care...

Consilier Burlacu Alexandru: Ce-ați spus?

Primar Daniel Mihai: Ce se vorbește în sat.

Consilier Burlacu Alexandru: Că am făcut eu contestație?

Primar Daniel Mihai: Că ai făcut tu contestație, că pe drumul tău nu se face canalizare. Tu ai făcut, personal. Că nu se face canalizarea. Ce treabă are cu contestația? Eu spun ce vorbește lumea.

Consilier Burlacu Alexandru: Vorbește lumea?

Primar Daniel Mihai: Da. Când am auzit, am rămas mirat. Și așa să mă întrebe lumea pe mine.

Consilier Stuparu Ion: Domnule primar, de la Luncă în sus, apă pe unde se bagă? Am văzut că au venit oamenii ăștia că se extinde rețeaua de apă. Și pe unde?

Primar Daniel Mihai: Pe drum, până intră în curte.

Consilier Stuparu Ion: Pe la Valea Seacă, la Tocileni...

Primar Daniel Mihai: Acum băgăm.

Consilier Stuparu Ion: Băgăm, dar prin ce locuri?

Primar Daniel Mihai: Pe unde sunt locuri.

Consilier Burlacu Alexandru: E secret. Și acest plus de apă de unde o să-l luăm?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Ce anume?

Consilier Burlacu Alexandru: Acest plus de apă de unde o să-l luăm? Extinderea.

Viceprimar Neagu Gheorghe : De la rețeaua de apă.

Consilier Burlacu Alexandru: Păi și dacă ea nu făcea față până acum, dacă ne extindem așa, de unde vom avea?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Dacă, doamne ferește, va fi secetă, se va ajunge să se dea apa cu program. Logic, cele două bazine de apă ar trebui să facă față pentru 5000 de cetățeni ai comunei.

Consilier Burlacu Alexandru: S-a demonstrat că nu pot face față.

Viceprimar Neagu Gheorghe : S-a demonstrat că nu fac față pentru că nu vor unii oameni.

Consilier Burlacu Alexandru: Asta e vrăjeală.

Viceprimar Neagu Gheorghe : E, vrăjeală, nevrăjeală...asta e realitatea.

Consilier Burlacu Alexandru: Păi v-am rugat să luați măsura forării unui puț pentru a suplimenta debitul de apă.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Incercăm să suplimentăm debitul de apă cu vechiul bazin, îl știți probabil de la podul de fier, de unde pompa apă fabrica de conserve.

Consilier Burlacu Alexandru: Aia e apă potabilă acum?

Viceprimar Neagu Gheorghe : O s-o facem apă potabilă.

Consilier Popescu Ion: Vine prin...e apă menajeră?

Viceprimar Neagu Gheorghe : Nu, vă contrazic, nu vine din apa Buzăului, e apă din infiltrații.

Consilier Popescu Ion: Menajeră.

Consilier Simion Gheorghe : Nu, trece prin stația de epurare.

Viceprimar Neagu Gheorghe : Prin stație trece, se tratează.

Primar Daniel Mihai: Este exact ca și în balastieră, apa vine și se duce prin stație, clorinare și tot ce trebuie.

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată și nu mai sunt înscrieri la cuvânt , președintele de sedință , consilier Antofi Adi Elena , declară ședința închisă .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal .

Președinte ședință,
Consilier local Antofi Adi Elena

Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile